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Feedback Suggestions
Renovations - 22.08%1.

More GPs - 2.50%2.
More female GPs - 12.08%3.

More children specialised GPs - 1.25%4.
Longer weekend hours - 9.17%5.

Nothing specified - 52.92%6.

Female - 66.25%
Male - 23.75%
Other - 2.50%

Not specified - 7.52%

15 - 24 years old - 16.25%
25 - 44 years old - 32.92%
45 - 64 years old - 27.92%

65+ years old - 17.92%
Not specified - 5%

Did you know we had Diabetes 
specialists in the practice?

Yes - 62.08%
No - 6.25%

Not specified - 31.62%

Identify as Aboriginal and/or
Torres Strait Islander - 18.33%

Does not identify as
Aboriginal and/or Torres
Strait Islander - 63.75%

Not specified - 17.92%

Has visited another
practice in the last 12

months - 31.25%

Has not visited another
practice in the last 12

months - 44.17%

Not specified - 25%


